



Mestská časť Bratislava – Vrakuňa
Šíravská 7, 821 07 Bratislava

Doplňujúce informácie k predmetu zákazky: „Vypracovanie projektovej dokumentácie pre územné rozhodnutie a stavebné povolenie časti Malodunajskej cyklotrasy a na výkon inžinierskej činnosti“

Otázka: Zahŕňa zákazka vykonanie geometrického zamerania územia a vypracovania geometrického (ých) plánu (ov)? (pre odčlenenie bud. územia cyklotrasy)

Odpoveď: Áno.

Otázka: Zahŕňa zákazka spracovanie dendrologického posudku a geologického prieskumu? (predpokladane nevyhnutné podklady v ďalších konaniach)

Odpoveď: Áno.

Otázka: Je šírka povrchu cyklotrasy viazaná k 3 metrom alebo sú povolené zmeny v rámci TP 07/2014?

Odpoveď: Zmeny v rámci TP 07/2014 sú povolené, je teda možné uvažovať aj so šírkou 2,5 metra (v alternatívach).

Otázka: Je príprava zmlúv v majetkovo-právnom konaní predmetom zákazky? Ak áno, aký typ zmluvy sa vyžaduje?

Odpoveď: Prípravu zmlúv v majetkovo-právnom konaní zabezpečí Mestská časť Bratislava-Vrakuňa. Od dodávateľa služieb požadujeme rokovania s vlastníkami pozemkov a optimálny návrh na riešenie z hľadiska času a financií.

Otázka: Bol na území Vrakune dokončený ROEP?

Odpoveď: Áno, na tomto území prebehla v roku 2015 kompletná identifikácia vlastníkov pozemkov.

Otázka: Má MČ k dispozícii podrobné geodetické zameranie daného územia?

Odpoveď:Nie.

Otázka: Osvetlenie cyklotrasy musí byť navrhnuté v celej jej dĺžke, alebo bude stačiť len v mieste odpočinkovej lokality?

OPRAVA: Osvetlenie pozdĺž cyklotrasy sa nevyžaduje.

Otázka: Nie je mi jasné "zariadenie doriešenia majetkových vzťahov". Znamená to vypracovanie a podpísanie zmlúv o výkupe plochy pre cyklotrasu s majiteľmi pozemkov, alebo len vypracovanie výkupového elaborátu?

Odpoveď: Od dodávateľa služieb požadujeme rokovania s vlastníkmi pozemkov a optimálny návrh na riešenie z hľadiska času a financií.

Otázka: Digitálna forma PD môže byť dodaná aj v dwg?

Odpoveď: Áno.

Vypracoval: Ing. Michal Feik

V Bratislave, dňa 26. 02. 2016